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APPLICHIAMO IL VETTORE DI TRASLAZIONE (Pip)
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VOGLIAMO TROVARE L'EQUAZIONE DELL'ELLISSE A E = 1
UNA VOLTA CHE E STATA TRASLATA
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FACCIO I CALCOLI
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a'x'2 + by + c'x + d'y' + c' = 0
↳ ax +by +2x + dy +e =0

a =b = - [pb= c-zqa=d'pb't! -abze



2 + y = 1 - (2 : 2) t &x x
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+ volgo l'apice E'{**ilcie -U =
9

gx2 + 9 - 18x + 4y2+ 16 - 16y - 36 =0
9x + 4y - 18X -16y - 1 =0

DALL'ELLISSE TRASLATA AL GRAFICO a= 1 b = 9

x2 + gy2 - 6X - 184 + 8 =0
e= -6 d =-18 e = 9

X2-6X +.. = <X +... )2 IL DOPPIO PRODOTTOÉ - 6XOL

-> -6X = 12 . X . -> OL = -3 -> (X -3)
2

94-18y +.... = (3y +.b . )2 IL DOPPIO PRODOTTO E -18y
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18y = 2 . 34 . b -> b = - 3 - (3y - 3)

PER AVERE DEL QUADRATI PERFETTI DEVO SOMMARE E

SOTTRARRE + 9 +9 - 9-9 (IN ROSSO)
-
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LI USO PER I QUADRATI

X - 6x + 8 + 9y2- 18y + 9 + 9 - 9 - 9 = 0
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(x -3) + 9(y - 1) - 9 = 0 -9

L IL VETTORE DI TRASLAZIONE-3) +P = 1
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1 SEMI ASSI SONO 3 E 1 0 = 0(3 ; 1)
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NB SE I CALCOLI PORTANO A = 10 NON Esiste
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